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KonTpoJsbHas padoTa nmo mareMaTuke 1o teme:
«CJ10:KeHMe € Iepexoa0M Yepes3 JeCATOK»
2 kJyace, 3 yeTBepTh
JlocTaTOYHBbIN YPOBEHB.

. 3amumu Bce yucnaa ot 10 go 15, ot 5 o 15.
. Pemn npumepsr:

10+2= 8-4=
3+4= 10+5=
13-3= 14-2=

. Pemu 3agauy.
bruio 12 ciuB. Ceenu 2 ciuBbl. CKOJIBKO CJIUB OCTAJIOCH?
. Haueptu otpe3ok qimHouU 3 cMm.

MuHHUMAJIBbHBIA YPOBEHbD.

. Bcrasp nponynieHHbie yuca.

1,....3,4,...,6,7,....9,....

. Pemn npumepsr:

5+3= 6- 5=

4+2= 9-4=

. 3aluIly Yyucia B TETPalb U PAIOM HAPUCYH CTOJIBKO KE KBaAPATOB.
3)

4
2
6
9




HUrTorosast KOHTPOJIbHAsA PadoTa 0 MATEMATHKE
2 kaacce, 4 yeTBepTH
no teme: «IloBTopeHnue».
JlocTaToO4YHbIH YPOBEHbD.

1. BcraBb HyXHBIH 3HaK (>, <,=):
3+1...13+1
10-10...20-20

2. Pemm 3amauy:
CrnaBa HapucoBan 13 camonéros, a Muiiia Ha 3 caMmoséra MeHble. CKOJIbKO

CaMoOJIETOB HapucoBai Muia?
3.Pemm BeIpakeHUS:

129 - 10u =
19¢m - 6¢cMm =

3. Haueptu octpsrii yrod.

MuHumMaabHbIH YPOBEHb.

1. CpaBuu uucna (>, <,=):

3...10
19 ...19
20...15

2. Pemn 3amauy:
B xiacce 7 neBouek u 3 mainpunka. CKOJIEKO BCETo JeTeil B Kiacce?

3. Pemu BeIpakeHUSI:
8+2=
3+4=
4. Coenunu ToukH 1o juHeike. Kakas gurypa nomyuunacs?




KontposabHasi paboTra no maremMaTuke
no teme: «IloBTropeHue». (BXoasasn)
3 kiaace, 1 yeTBepTh.

JlocTaToO4YHbBIA YPOBEHD.
1. Harmmmmu «cocenein» ynucia:

. 10, ... 9,
e 13, e 2y e
2.Pemn BbIpaXeHHUs:
10+2= 13-3=
3+4= 8—-4=

3.Pemu 3anauy:
Ha crone nexaino 10 s6m0k u 1 rpyma. CkobKo Beero (PpyKTOB JiexkKaao Ha cTojie?

4. I'eoMeTpUUECKUN MaTepHall.
Haueptu otpe3ok Scm. Haueptu oTpe3ok MHHEE.

MuHUMAJILHBIA YPOBEHb

. BcraBp npornyuieHHbie yncia:

2.Pemy BbIpaKeHU:
5+3= 6-5=
4+2= 9-4=

3.Pemmu 3anauy:
Jlexxaino 2 a6noka u 1 rpyma. CKOIbKO BCero jexano GppyKToB?

4. I'eoMeTpUUECKUI MaTepUAIL.
Haueptu npsimyro.




KonTpoabHasi padoTa mo MmareMaTuke
o teme: «CJl0skeHHe ¢ epexoA0M Yepe3 AeCATOK.

3 Kuaacc. 1 yeTBepTh
JlocTraTouyHbI YPOBEHb

Bcrap 3HaK + nim —
..3=6 8...5=13
.3=12 7...7=14
Pemn npumepsr:
9+8= Tpt4p=
7+8= 8p.+3p.=
5+9= 6 p.t+Sp=
3. 3anuim 3a7a4y KpaTko. BeITOIHY pelieHue 3a1a4u, 3anmwm oTBeT.

N O O

Ha oropope coOpanu 6 kr cBEKIIBI, KapTodeist Ha 8 KT O0JIbIIE, YeM CBEKIIBI.

MopkoBu coOpaiu Ha 3 Kr MeHbllIe, yeM KapTodens. CKOIbKO KI' MOPKOBH

cobpanu?
4. Hapucyi aBe nepecekaronuyecs JUHUU B TOUKe A.

MuHUMAJILHBIA YPOBEHb
1. 3anumu cocexneit uncna:
D 12,000 L5,
2. Pemm mpumepsr:
8+2=
9+3=
7+5=
3. 3anmmu 3a7ady KpaTko. BEIMOIHY perienne 3aaaun, 3anuium oTeerT.
Ha oroponae coOpanu 5 xr cBEKIIBI, a KapTodens Ha 4 KT OoJbIIe.
Ckoibko KT KapTodens codpaiu Ha Oropo/ie.

4. HauepTu npsiMyIo JIMHUIO.




KonTpoabHasi padoTa mo MmareMaTuke
0 TeMe: «Y MHOKEeHHeE U JIeJICHUe».

3 KkJacc, 2 4yeTBepPTh
JlocTraTouyHbI YPOBEHb

1. CpaBuu Belpakenus (> <, =)
2%1...2%2 4x2..2x%x4
3x2...3x1

2.  Pemmu BeIpaKeHHS:

Sx3+4= 8:2+10=
16:2+ 3= 18 : 3 +4=

3.  Pemm 3amauy:

[lena onHol kKoH(peTwI 3 pyOssa. YUemy paBHA CTOMMOCTD 5 Takux KOH(peT?

4.  T'eoMeTpuyecKHil MaTepHall.
HauepTu OKpYKHOCTH C PAINyCOM 3 CM.

MuHMMAaJIbHBIN YPOBEHbD.

1.  CpaBuu umucna (>, <, =)

18 ...20 11...10

17 ...16 14 ... 18

2. Pemn BbIpakeHUs:

2 3= 3 x2=

4 x 3= 4 x 2=

3. Pemm 3agauy no kpaTtkou 3anucu:

Opna yvamka ctoutT 4 py6:asi. CKOJIBKO CTOSIT 2 TAKUX YaIllKu?
4, I'eomeTpuueckuii maTepuan.
HauepTtu kBagpaT co CTOpOHOM 2 CM.




KonTpoabHasi padoTa mo MmareMaTuke
no teme: «Kpyrible gecsaTkn».
3 kJ1acc, 3 yerBepTh
JlocTraTouyHbI YPOBEHb

. 3anuwwu no obpasuy:

4 pec.—40 ep.
5 pec.-..en
6 pec.-..en.
8 pec.-... ea.

. Pewwu npumepsi:
30+10= 20+30=
50+20= 40+50=
60+10= 70+20=
. Peww 3apauy.
bbino —50 ...
MNpunetenn —10...
Yneten—1 ...

Crano-7? ..

MuHUMAJILHBIA YPOBEHb

. BcraBp npomnynieHHbIE YuCa.

10,11, ...,13,...,15, 16, ..., ...,19,...
. Pemn npumepsr:

15+2=

18+2=

14+5=

. Pemm 3agauy.
Ha ognoit Tapenke 20 nmUpoxKHBIX, HA Ipyror Ha 5 MeHble. CKOJIbKO
MUAPOXKHBIX HA JPYroi Tapenke?




KonTpoabHas paéora no maremaTuke
no teme: «Ilopsagok gecTBUID).
3 kJace

JlocTaTouyHbI YPOBEHb

. Pemm BepakeHus:

(20-4) :2= 56-50= (11-9) x (15- 11)=

5 x(13-9)= 72+5= (11-7) x (12- 8)=

. 3anuiy B BUJE NPUMEPOB U PEILIU UX.

VBennub: 73 Ha 6, 24 Ha 60, 45 Ha 2.

. Pemmw 3agauy.

B maraszun npusesnu 45 SmuKoB 010K, Tpyil Ha 21 SIIKUK MEHbLIE, YeM
0JI0K, a cnuB Ha 4 siukKa 0osbiie, yeM rpyil. CKOJIBKO SIIUKOB CIIUB
IIPUBE3JIM B MarasuH?

. ['eomerpuueckuit marepual.

Haueptu onuH 0oTpe3ok 5 cM, a BTOPOU Ha 2 CM JUTMHHEE.

MuHMMAJIbHBIN YPOBEHD
BcTaBb nponyiieHHbIE HEYETHBIE YHCIIA.
11,...,15,..., 19,...,23,...27.
Pemm Beipakenus:
24+32= 34+21=
78-53= 50-10=
Pemun 3amaqy.
N3 memka ¢ mykoit Mmaccoit 95 kr B3sui 60 kr. CKOIBKO KMJIOTPaMMOB MYKH
0CTaJoCh B MEIIKE?
I'eomerprueckuit Marepua.
Haueptu kBagpar co ctropoHamu 3 cM.




KonTpoabHas padoTa mo mareMaTnuke
1o TeMe: «BbluuTaHue Yuces U3 KPYIJbIX T1eCATKOBY.
3 kiacc, 4 4YeTBepThH

JlocTaTo4YHbIH YPOBEHb
1. Pemm npumepsr:

20- 9= 50-4=
30-2= 70-7=
40-3= 0-6=

2. Pemu 3amauy.
Ha a6m1one 65110 40 1010k, Yanu ¢ ss0JI0HM Ha 3eMIIIO 7 010K CIIENBIX U 2
HecIenablx 010ka. CKOJIBKO SI0JIOK CTajlo Ha s1010HE?

3. I'eomerpuueckuit MmaTepua.
Haueptn kBagpat u nmpsAMyro JHHHUIO, TIEPECEKaAIONIyIo kKBaapar. OTMeTh
TOYKHU MEPECCUCHHS.

MuHMMAJIbHBIN YPOBEHb
1. Pemmwm npumepsi:

15-5=
20— 4 =
17-3=

2. Pemm 3amauy:
Mama kynuna 3 nakera npssHUKOB. B kaxx1oM nakere 1o 5
npssHUKOB. CKOJIBKO BCETO MPSHUKOB B TPEX MakeTax?

3. T'eoMerpuueckuii MaTepHa.
HauepTu TpeyroiapHUK U IPSMYIO JIMHUIO, TIEPECEKAIOIIYIO €To0.




KonTpoabHasi padoTa mo MmareMaTuke
1o reme: «ATOroBasi KOHTPOJIbHAasE padoTa»
3 kJacce, 4 4yeTBepTH
JlocTraTouyHbI YPOBEHb

1. Hamumu coceneit yucaa:

47, w21,

.., 30,... s 99,...
2. Pemm BhIpakeHUS:

5x4+4= 64 -14=

14 : (10 - 8)= 49 -24=

16 : 4+5= 90 -12=

3. Pemm 3amauy:

3a 4 xouderts! [lets 3ammatun 20 p. CkoJabKO CTOUT KOH(peTa?
4. TeomeTpuueckuii Mmatepual.

HauepTtu nBa nepecekarommxcs OTpe3Ka JIMHON 6 cM U 4 CM.

MuHuUMAJIbHBIA YPOBEHD

1. CpaBhu (<, >, =)

13 cm...12 cm

15 Mm...10 MM
2. Pemu BoipakeHUs:

5 X 3=

6 x6=

2 x4=
3. Pemu 3amauy mo KpaTkou 3ammcu:

Ilena crakana Sp. CKOJIbKO HaJI0 3aIlJIATUTh 3a 3 TaKUX CTakaHa?
4. T'eoMeTpUUECKU MaTepHall.

HauepTu nBe nepecexaronmxcs npsiMble JTUHUU.




KonTpoJsbHas padoTa o MmareMaTuke
no teme: «lloBTopeHue» (BXoaHasi IUATHOCTHKA)
4 kaacc, 1 yeTBepTH

AOCTATOYHBIH YPOBEHb

1. Ipoxo/KM 3anKMch YHUCeJ:

2. Pemm 3agauy:

B necHuuecTBe 3a 1€TO MIKOJIbHUKHA BbICaIHUJIN 20 eneﬁ, 6€p€3 Ha 6 MCHBIIIE.
CKOJIBKO BCETO ACPCBLCB BbICAANUIIN IIKOJIbHUKH ?

3. Pemu BbIpakeHusi:

62+6= 92-90= 48-18+39=

28-8= 6+60= 76+(10-10)=

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

Haueptu nBe nepecekarommecs npsmble TUHUH.
Munumanovhnulii yposens

1. Ipomos:ku 3anmuUCh YUCe:

2,4, iy e
5,10, ..., .., ...

2. Pemm 3agauy:

VY manbuuka 66110 3 KHUTY U 2 KHUTH. CKOJIBKO BCEro KHUT ObUIO Y MaJlbuuKa?

3. Pemu BbIpaeHusi:

3+3= 1+4=
10+5= 3+10=

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

Haueprtu xBagpar.




KonTposbHas padoTa 1mo MmaremMaTuke
10 TeMe: « YMHOKEeHUE U JIeJICHH e
4 kaacc

JlocTaTOYHBIN YPOBEHb

1. 3anumm yuciaa no MOpPAAKY, HAYHUHAA ¢ CAaMOro 00JILIIOr0 YHCJIA:

94,57, 36, 29, 40, 100, 3, 5, 76, 23, 14, 19, 81, 99, 68

2. Pemm 3agauy:

Kaxnpiii u3 Tpoux Aerer monydui 1o 4 ciauBbl. CKOJIBKO BCETO CIUB pa3iaiiv
IeTsIM?

3. Peuu BbIpa:keHus:

56-26:2= 20:4+35=
6% (19-9)= 15+2x7=
2x9+4= 30-16:2=

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

Haueptu kBagpart u npsamyro JHHUIO, IEpeceKaronlyto ero. OTMeTb TOUKU
NIEPECEUECHHS.

Munumanvnulit ypoeeHs

1. CpaBuu uncaa (>,<,=)

8...4 4..3 6...10

3...2 0...8 5..4
2. Pemu BbIpaeHusi:

14+1= 17+2=

13-2= 9-1=

3. Pemnm 3agauy:
B Baze nexano 11 xonder u 3 neyenbs. CKoJIbKO KOH(PET U MeYeHbs ObLIO B
Base.

4. TeoMeTpUYeCKUIl MaTepuaJl.
Haueptu oTpe3ok 11000 TMHBI.




KonTpoJsbHas padoTa nmo MmareMaTuke 1o TeMe:
«Cyo:keHue ¥ BbIUNTaAHHUEe Yucesa B nipeaeaax 100» .

4 xiacc, 2 4eTBepThH
JlocTaTo4yHbIi yPOBEHb

1. BcraBb HYXKHBIH 3HaK ( + - ):

30...12=18 30...1=29
75...45=30 25...35=60

2. Pemm 3agauy:

Ha nepBoii crosHke 35 ManuH, a Ha BTOpoil B 5 pa3 MeHble. CKOIbKO MAIIUH
Ha JIBYX CTOSIHKax?

3. Peuu BbIpa:keHus:

10:5%x8= 14+6:3=
20:5+9= 3+15:5=
5%x4:2= 80-40 +5=

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

Haueptu kBagpaT v BHyTpPH HETO KPUBYIO JIMHUIO.

MuHMMaJIbHBIN YPOBEHb

1. BcraBb npomymeHHbIe YUCJIA.

1,2,...4,...6.
6,5,...,3,...1.

2. Pemm BbIpakeHMSs.
5+1= 9-8=
2+2= 6-3=

3. Pemm 3agauy.

B xmacce 3 neBouku u 2 manpunka. CKOJIBKO AeTeN B Kitacce?
4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuaJl.

HauepTu BOTHUCTYIO JIMHHUIO.




KonTpoJsbHas padoTa o MmareMaTuke
10 TeMe: «YMHOKEHUE U JIeJICHH e,
4 kjaacc, 3 4yeTBepThH
JlocTaToyHbIH  ypPOBEHb
1. Hanumm YuCJIa, KOTOPbIEC T€JATCA HA 2:

09 ce0g ceeg cesy ceeg sesy seey secsy sese

2. Pemm BbIpakeHUs:

(16+18): 2= 24:4x4—
(48-38):5= 45:5%x6=
(63-0):7= 27:9x4=

3. Pemm 3agauy:

B marazune npojanu 48 BETHBIX TEJIEBU30POB, a UEPHO-OENbIX B 6 pa3
MeHbIe. CKOJIBKO BCErO TEJIEBU30POB MPOJATIN B MarasuHe?

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

HauepTu npsIMOyTOJBHUK, OJIHA CTOPOHA KOTOPOTOo 4 cM, a fpyras 6 cM.

MuHMMaJIbHBIN YPOBEHb

1. Hanumm ymncia:
Ot 5 1010
Ot 10 no 5
2. Pemu 3aaauy.
Y Mammm 66110 10 koH(DeT. 5 oHa chena. CKOIBKO 0CTaIoCch KOHGET.
3. Pemu BbIpaeHusi:
10-5= 15+5= 16+4= 17+3=
4. T'eomeTpuyecKkuii MaTepHaJl.
Haueptu npsmMyro JIMHUIO.




KonTpoJsbHas padoTa o MmareMaTuke
no reme: «Uucia, mosiydeHHble NP U3MEPEHUN»

4 kaacc, 4 yeTBepThH
JlocTaTouyHbI YPOBEHb
1. BcraBb mponyieHHbIE YHCIA:
45p +...=50p 35p-...=20p
90p+...=97p .= 50p =27p
2. Pemm 3apauy:

3a 5 KyckoB MbLIa 3amiaTiia 35p, a 3a 6 TIoOMKOB 3yOHOU nactel 36p. Kakosa
IIEHA OJTHOTO KyCKa MblJIa M OJTHOTO THOOMKa 3yOHOU macThl?

3. Pemu BbIpaxeHus:

40-15:5= (46+18):8=
9:3+97= (10:5)x10=

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

HauepTtu ocTpslii, MPSAMON U TYIIOH yTOJI.

MuHuMAaJIbHBIA YPOBEHb
1. BcraBb nponyiieHHbIE YHCIIA:
l,...,3,...,4,5 ....,7,....,9, 10

2. Pemm 3amauy:

O6enath 70JKHBI 8 pedar. [exypHas mosoxuia Ha cToi 6 BIIOK. CKOJIBKO
€I1le BUWIOK HY»KHO IPUHECTU?

3. Pemmu BoipakeHus:

1+3= 5+5=

2+3= 4+1=

4. TeomeTpuuecKuili MaTepual:

HauepTtu npsamMyro JrMHMUIO.




KonTpoJsbHas padoTa o MmareMaTuke
1o teme: « UToroBasi KOHTPOJIbHAsE padoTa»

4 kynacc, 4 4YeTBEPTH
JlocTaroyHblii YPpOBEHb

1. YBeanus uucio 6 B 2, 4, 6, 8 pas.

Ymenbmu B 8 pas uucna: 8, 72, 64, 48.

2. Pemm 3agauy:

JleBouka BbICaauIia Ha KIIyMObI 27 acTp, MMOHOB Ha 8 MEHbIIIE, a pOMaIIEK Ha
16 Gosbiie, yueM MoHOB. CKOJIBKO poOMallleK BbIcaauia AeBOYKa?

3. Pemu BbIpaxeHus:

65+8%0= 56 : (41-34)=
4x4 ;2= 90 - (13+17)=
64 : 8x9= 32+(48 -18)=

4. T'eomeTpuyeckuii MaTepuas:

Haueptu kBagpat co ctopoHoi 4 cM. Beruuciau cyMMmy IJTMH CTOPOH KBajapara.

MuHMMaJIbHBIN YPOBEHb

5. Hanuiu coceaei ymcJia:
47, 21,
.., 30,... ..., 99,...

6. Pemu BbIpaeHusi:
5x3=
4 X 6=
2 x 4=
7. Pemm 3aa4y no KpaTkou 3anucu:
[lena crakana 5 p. CKOJIbKO HaJI0 3aIJIaTUTh 32 3 TAKUX CTakaHa?

8. T'eomerpuueckmii MaTepua.
Hadeptu nBe nepecekarommxcst IpsMble JTHHAU.




